YAMAHA Viking 700 CVT

Material: Aluminium

HaumeHoBaHve BawwuTa Komnnekraums
A P
OcH.uacts 402538 2 x Bonm M&x20 Oy 1Oy
4 x Bunt M6x20 = =
PRl M6 = 9,8 Nm|[ M8 = 24 Nm
4 x Bunt M8x16
17 x BuHT M8x20
4 x BuHt M8x25
4 x Bunt M8x30
8 x LLlanba 8
8 x Laiiba 8I
2 x Waiiba 6
4 x Wait6a 6 manas
6 x Laiiba 6I"
1) 10 x MNnaHka 3aknagHas
3) 2 x Brynka 20x2x20
4) 2 x Mnakxka 3aknaaHas
5) 2 x 3aknapgHas npas
6) 1 x KpoHLuTenH nepen.
7) 1 x 3aknagHas UeHTp.
8) 2 x BaknagHas nopora
9) 6 x 3aknagHas nopora
10) 4 x KpoHLUTelH nopora
25 x H[ 28000
10 x BuHt M6X20
Pbivaru 40.2539 4 x Byt M8x20
10 x Wai6a 6
6 x LLlait6a 61"
8 x H[1 28000
2) 4 x Kptok
. 83 40.2539

SN

40.2539

192019 r. CN6 yn. 2-1 Jlyy, A. 16, Ten: (812) 335-05-25

ATV Yamaha Viking, ycTtaHOBKa KOMNJieKTa

1. YcTaHoBUTL KBAOPOLUMKI B TOPU3OHTANbHOM NOMOXEHUW.

2. CHATb WTATHYIO NNACTUKOBYHO 3aLLMUTY.

3. MomecTuTb NoBepX NpMBapPHbIX ANIEMEHTOB NepeaHen YacTu pamebl
3aknagHble 1.

4. [TomecTUTb NOBEPX OTBEPCTUM B LUTATHOW NPUBAPHON 3aLLmTe OHULLA
KBaZpoLuMKna aHanorMyHble 3aknagHole nos. 1

5. [MomecTnTb NOBEPX OTBEPCTUIN B pamMe KBaApOLMKIia aHanormyHble
3aknagHble 1.

6. MomecTuTb NoBEpPX NPMBAPHbLIX ANEMEHTOB 3a4HEN YacTu KBagpouuknia
3aknagHble 4.

7. Mcnonbays 3aknagHble 5 yCTaHOBUTbL HA paMe KBagpoLMKIia KPOHLUTENH 6.
8. BBecTn Yepes okHa B LUTATHOW NPMBaApPHOM 3aliuTe 3aknagHy 7 n
pacnonoXuTb eé Hag COOTBETCTBYIOLLMMU OTBEPCTUAMM.

9. PacnonoxuTb Hag COOTBETCTBYOLMMU OTBEPCTUAMM 3ALLUTHBIX

npvBapHbIX 3NIEMEHTOB NOPOroB KBaApoLMKna 3aknagHble 8. YTobbl nomecTntb
3TW 3aKNagHble Ha Hy>XHble MecTa, cneayet ucnonb3osatb 6onTbl M8x90. bonT
HY>XHO 3aKpYTUTb Ha HECKOITbKO 060POTOB B pe3bb0BOE OTBEPCTUE 3aKkNagHON C
TOW CTOPOHbI, FAe OTBEPCTME PACMNONOXKEHO BNN3KO K Kpatko, Nocne Yero 3aknagHyto
HY>KHO BBECTU 4epe3 OTBEPCTUE Ha CBOE MecTo. [lepeq yCTaHOBKOW 3aLmThl
3aknagHyto criegyeT 3adukcMpoBaTb C NOMOLLbIO BUHTa M8x20 n wanbel, a 6onT
M8x90 BbIKpyTUTb. [dnameTp warnbbl MeHbLUEe AnameTpa KpenéxHoro nasa B
3awmre. [locne ycTaHOBKM 3aLLMThl HA CBOBOOHOE KPENEXHoe oTBEpPCTME
3aknagHomn, obblvyHas wanba MeHseTca Ha NpoLTamMnoBaHHYO Wanby 6onbLIoro
anameTtpa.

10.  YcTaHOBWTb NOBEPX MPSMOYrOSbHbIX OTBEPCTMI B 3aLUUTHBIX MPUBAPHbIX
anemMeHTax AHULLA KBaapoLUuKna 3aknagHolie 9.
11. BbIKpYTUTb LUTATHbIE BUHTbLI, KOTOPbLIE KPENAT Crepeamn nNnacTuKoBble

3fIEMEHTbI NOPOroB U YCTaHOBUTL KPOHLUTENHBI 10 B TOM MOMOXeEHWN, KOTOPOe
rMoKasaHo Ha CXeMme.

12. lMocnepoBaTterbHO YCTAHOBUTL Ha LUTATHbIE U CO3AaHHbIE KPEenéxHble
MecCTa NepeaHIo, ABe CpedHune, 3agHI0 U ABe BDOKOBbIe YacTy 3aLlUMThbl JHULLA B
TOM MOMOXEHNN, KOTOPOE NokaszaHo Ha cxeme. OTLEeHTPOoBaTh ANEMEHTbI 3aLLMThI
OHULWWA, OBTAHYTb KpENeX.

13. YCTaHOBUTb 3aLUMTY NEPEAHNX pblYaroB Ha LUTATHbIE KPENEXHble MEeCTa,
NCMorb3ys KPenéx, NoKasaHHbIN Ha CXeMe.

14. YCTaHOBUTL 3alUnUTy 3aHUX Pbl4aroB, NCNOMb3y4 LUTATHbIE KPEeNéXHbIe
MecTa N KPoKK 2.

15. OO6TAHYTb Kpenéx 3aLunTbl pblyaros.

192019 r. CM6 yn. 2-n Jlyy, A. 16, Ten: (812) 335-05-25



1 Or

192019 r. CI6 yn. 2-1 Jlyy, Aa. 16, Ten: (812) 335-05-25




